



Debreceni Egyetemen szakvédőnő mesterképzési szak indítása

A MAB Testület 2021/10/VI/13. sz. határozata

A Testület megjegyzéssel támogatja a szakvédőnő mesterképzési szak (kórházi szakvédőnő; területi szakvédőnő; ifjúsági szakvédőnő; család- és nővédelmi szakvédőnő specializációk) indítását a Debreceni Egyetemen. A Testület a szakmai tartalmakat érintő észrevételek alapján megtett korrekciókról a képzés indítását megelőzően, 2022. január 15-ig írásban kér tájékoztatást.

A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2021/10/VI/13. sz. határozatához:

A tanterv felépítése megfelelő, benne a KKK-ban előírt tudományágak, szakterületek, illetve az ezeket megjelenítő ismeretkörök és tantárgyak szerepelnek, a tantárgyak elhelyezése logikus, az ismeretkörök az előírt kredit-tartományokba esnek. Az elmélet-gyakorlat aránya megfelelő. A program koncepciója, a tanterv felépítése, a tantárgyak elhelyezése, az ismeretek egymásra épülése logikus, a tanórák típusa, száma, aránya megfelelő, ugyanakkor a nappali és levelező tantervekben a Speciális ellátás védőnői gondozásának módszertana, a Projektmenedzsment, a Népegészségügyi szűrések módszertana című tantárgyak eltérő kreditértékkel jelennek meg, ami a kreditösszesítő táblázatokban eltérő kreditértékeket okoz. A képzés tantárgyleírásai és a megadott szakirodalmak biztosítják a képzési cél valamint az előírt kimeneti kompetenciák elérését a képzési időn belül, azonban egyes tárgyak esetében nincs elkülönítve a kötelező és az ajánlott irodalom, ennek javítása szükséges.

Az oktatási módszerek és eszközök alkalmasak az ismeretek hatékony elsajátítására. A tantervi háló, a tantárgyi tematikák és a tanulást segítő anyagok a hallgatók számára elérhetőek az egyetem honlapján. A hallgatók sikeres előrehaladását, fejlődését tehetséggondozási és mentori rendszer segíti. A gyakorlati képzés összhangban áll a szak orientációjával és az elméleti oktatással, megfelelően biztosítja a kimeneti kompetenciák érvényesülését. A különböző helyszíneken megvalósuló szakmai gyakorlat megfelelő, a külső intézmények együttműködési szándéka igazolt. Az ismeretellenőrzési és értékelési módszerek megfelelőek. A beadványban - hibásan - a szakdolgozat kifejezés szerepel, a KKK szerint a mesterképzési szakon diplomamunka elkészítése az elvárt - ennek javítása szükséges.

A szakfelelős és a specializációk felelősei az intézménynek „akkreditációs” nyilatkozatot adott, ott teljes munkaidőben foglalkoztatott (AT), tudományos fokozattal rendelkező oktatók. Szakmai kompetenciájuk, kutatási tevékenységük összhangban áll a szak képzési programjával. Az egyes tantárgyak felelősei az adott területeken oktatói tapasztalattal rendelkeznek, hazai és nemzetközi publikációs tevékenységük számottevő. Szakmai kompetenciájuk kiemelkedő. Az oktatói kör szaktárgyi jártassága, gyakorlata, tudományos aktivitása és eredményessége, az oktatók alkalmazási feltételei, az oktatói terhelés arányai megfelelő háttérrel adnak a szak mesterszintű oktatásához.

A területi szakvédőnő specializáció esetén az Elméleti és klinikai orvos- és egészségtudományok ismeretkörben a Gyermekgyógyászati szubspecialitások I. c. kötelező tantárgy 67/33% arányban elméleti jellegű, a számonkérés jellege kollokvium, ugyanakkor a felelős (általános orvos, gyermekgyógyász szakorvos végzettségű egyetemi tanársegéd) az oktatói adatlapja alapján nem rendelkezik tudományos fokozattal. A felelős oktató személye újragondolandó az akkreditációs elvárásoknak megfelelően.

A Debreceni Egyetemen a tudományos műhelyek működése biztosított, az Egészségügyi Kar hazai és nemzetközi tudományos kutatásai és szakmai kapcsolatai jó háttérrel biztosítanak az új szak számára. Az oktatók többsége szakmailag felkészült és aktív tudományos-közéleti tevékenységet folytat.



M A B

A szükséges infrastrukturális alapfeltételek biztosítottak, a tantermek, előadótermek, demonstrációs szaktantermek rendelkezésre állnak, felszereltségük, számítástechnikai oktatástechnikai ellátottságuk kiváló. Az intézményi és azon kívüli gyakorlati képzés feltételei megfelelőek, számos szaktanterem, új szimulációs központ és skill labor áll rendelkezésre.

Budapest, 2021 november 26.